

L A P S Z E M L E

1. P o l i t i k aKÖSZÖNETET MONDUNK A MAGYAR IRÓKNAK A SZEMÉLYI KULTUSZ ELLENI HARCUKÉRT..

Urbán Ernő és Mesterházi Lajos levelet kapott a kunszentmártoni Zalka Máté termelőségvetkezettől. A levél a magyar író-társadalomnak szólt névre, pártállásra és műfajra való tekintet nélkül.

" Mi, a Tsz tagjai örömmel figyeltük legutóbb a magyar írók erőfeszítéseit, hisz mi is kívántuk, hogy az életünket keserítő ...intézkedések valahára megszűnjenek. Mindezért tehát, amit szocializmust építő munkánk érdekében ettek - ideértve a személyi kultusz és a törvénytörések elleni harcukat is - mi a magyar íróknak köszönetet mondunk. "

A Tsz tagok azonban az írók november 4-ike utáni magatartásukkal már nincsenek megelégedve.

" A rádiószerreplések mindegyikével sem tudtak egyetérteni, szintegy nem értik a november 4-e óta tartó hallgatást sem..."

/ NÉPSZABADSÁG, 1957 febr 13 - 8.o. /

HELYREÁLLITJÁK AZ OROSZ EMLÉKMŰVEKET

Budapest felszabadulásának 12 éves évfordulója alkalmából a Népszabadság szerkesztőségi cikke a Szovjetuniót méltatja. A cikkíró szerint a magyarságnak hálával kell gondolni nemcsak azokra az elesett szovjet katonákra, akik 12 éve estek el, hanem a mostani ellenforradalmi harc alatt elesett katonákra is. Ezért helyes a megrongálódott emlékművek helyreállítását.

" Az ellenforradalom az ország számos helyén meggyalázta az ország felszabadításában elesett szovjet hősök emlékét: lerombolták, meggyalázták a szovjet hősi emlékműveket. Vidéken sok helyütt helyreállították már az emlékműveket, most végre a fővárosi tanács is hozzákezd a megsérült budapesti emlékművek helyreállításához. "

/ NÉPSZABADSÁG, 1957 febr 13 - 5.o. /

EGYES DISE VEZETŐK A MUNKÁSMOZGALOM RENEGÁTJAI LETTEK...

A Magyar Forradalmi Ifjúság Szövetség budapesti ideiglenes bizottsága február 11-én aktiválást rendezett. A beszámolót Petrás Lajos, a bizottság titkára tartotta. Javasolta, hogy a kormány az ifjúsági szövetséggel közösen dolgozzon ki egy ifjúsági törvényt, amely magába foglalja az ifjúság jogait és kötelességeit, az állam által nyújtandó támogatás mértékét. A beszámolót követő hozzászólások támadtak egyes volt DISE vezetőket.

"Vannak olyanok, akik a munkásmozgalom renegátjai lettek, s nyíltan az ellenforradalom mellé a nacionalista uszítás szolgálatába álltak...Kezdetben örömmel látták a Petőfi-kör szerepét, de később azt tapasztalták, hogy nem a szocializmus építéséért, nem a hibák kijavításáért küzdött, s módot adott Nagy Imre revizionista csoportjának szereplésére..."

/ NÉPSZABADSÁG, 1957 febr 13 - 6.o. /

6. Közellátás és kereskedelem

A FŐVÁROSI TANÁCS ÚJ IPARTÖRVÉNYT JAVASOL

Az Esti Hírlap ismerteti a Fővárosi tanács új ipartörvény javaslatát, melyet február 20-ig felterjeszt a Minisztertanáchoz.

A javaslat biztosítani kívánja az állami és szövetkezeti ipar messze-menő támogatását, de a lakosság jobb ellátása érdekében a magánkisipar fellendítésére is tartalmaz javaslatokat.

/ ESTI HIRLAP, 1957 febr 13 - 1.o. /

8. Egyház

KINEVEZTÉK AZ ESZTERGOMI EGYHÁZMEGYE ÚJ APOSTOLI DELEGÁTUSÁT

Grósz József kalocsai érsek az apostoli szentszék felhatalmazása alapján Dr. Endrey Mihályt, az egri segédpüspököt nevezte ki az esztergomi főegyházmegye apostoli delegátusává.

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 13 - 2.o. /

9. Kultúra

ÚJ SZELLEMBEN KELL ÉLETREHIVNI A GYERMEKSZERVEZETEKET

Több pedagógus írt levelet a Népakarat szerkesztőségéhez az uttoró szervezetekkel és az öremszervezetekkel kapcsolatban. A pedagógusok egyöntetűen a gyermekszervezetek szellemének megváltoztatását javasolják.

"Olyan gyermekszervezetet kell életre hívunk és kialakítanunk, amely népszerű, eleven, a gyermekek jellemének, hazaszeretetének erősítését segíti elő és mentes minden formalizmustól."

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 13 - 3.o. /